



Landratsamt Mittelsachsen, Frauensteiner Straße 43, 09599 Freiberg

Geschäftsstelle der AfD-Kreistagsfraktion
z. Hd. Herrn Jens Uhlemann
Erdmannsdorfer Straße 2
09557 Flöha

Ansprechpartner: Sylvia Fankhänel
Referat: Büro Landrat
Geschäftsstelle Kreistag
Frauensteiner Straße 43
Standort: 09599 Freiberg
Telefon: 03731 799-3314
Telefax: 03731 799-3322
E-Mail: Kreistag@landkreis-mittelsachsen.de
Aktenzeichen: 00.01-0036-A117/21/fh
Datum: 23.04.2021

Anfrage zum Versammlungsgeschehen und Polizeieinsätze am Montag, dem 12.04.2021 im Landkreis Mittelsachsen

hier: Ihre E-Mail vom 14.04.2021

Sehr geehrter Herr Uhlemann,

Ihre Anfrage zum Versammlungsgeschehen und Polizeieinsätzen am Montag, dem 12.04.2021 im Landkreis Mittelsachsen ging per E-Mail über die Geschäftsstelle der Fraktion AfD am 14.04.2021 in der Landkreisverwaltung ein.

Ihre Fragen kann ich Ihnen wie folgt beantworten:

1. Welche Veranstaltungen/Versammlungen wurden für Montag, den 12.04.2021 in Freiberg und im gesamten Landkreis Mittelsachsen angemeldet? Bitte auflgliedern nach Art der Veranstaltung, Ort, Zeit und Anmelder.

Für den 12.04.2021 waren der Versammlungsbehörde folgende Versammlungen gemäß SächsVersG im Landkreis Mittelsachsen angezeigt:

- Leisnig, 18:00 – 22:00 Uhr, Anmelder: Privatperson
- Hartha, 19:00 – 21:00 Uhr, Anmelder: Privatperson
- Hainichen, 19:00 – 20:30 Uhr, Anmelder: Privatperson
- Roßwein, 19:00 – 20:30 Uhr, Anmelder: Privatperson
- Döbeln, 19:00 – 20:30 Uhr, Anmelder: Privatperson
- Geringswalde, 19:00 – 20:00 Uhr, Anmelder: Privatperson.

2. Welche unangemeldeten Veranstaltungen/Versammlungen fanden am 12.04.2021 in Freiberg und im Gebiet des Landkreises Mittelsachsen statt? Bitte auflgliedern nach Orten.

Der Versammlungsbehörde wurden nicht angezeigte Versammlungen am 12.04.2021 in Augustusburg, Freiberg und Mittweida bekannt.

Anschrift

Landratsamt Mittelsachsen
Frauensteiner Straße 43, 09599 Freiberg
Tel. 03731 799-0
Fax 03731 799-3250

Öffnungszeiten

Mo u. Mi nach Terminvereinbarung
Di u. Do 9 – 12 sowie 13 – 18 Uhr, Fr 9 – 12 Uhr
Umsatzsteuer-ID
DE256990920

Bankverbindungen

Sparkasse Mittelsachsen,
IBAN: DE37 8705 2000 3120 0002 63, BIC: WELADED1FGX
Kreissparkasse Döbeln,
IBAN: DE47 8605 5462 0033 9600 01, BIC: SOLADES1DLN

Internetpräsenz www.landkreis-mittelsachsen.de. Dort finden Sie die Voraussetzungen, Bedingungen und Einschränkungen für die Zugangseröffnung für signierte und/oder verschlüsselte elektronische Dokumente unter der Rubrik: E-Government/EU-Dienstleistungsrichtlinie.

3. Wann und vom wem wurden diese Veranstaltungen/Versammlungen (Bezugnehmend auf die Fragen 1 und 2) beendet?

Die Versammlungen zu 1. wurden durch den jeweiligen Versammlungsleiter beendet. Zu den Versammlungen zu 2. liegen der Versammlungsbehörde keine Erkenntnisse vor.

4. Hat Ihre Behörde die Polizeikräfte (im Rahmen von Amtshilfe) angefordert? Wenn ja für welche Veranstaltung und wie viele Polizeikräfte je Veranstaltung/Versammlung wurden eingesetzt und mit welchem Auftrag wurden diese eingesetzt – bitte die Grundlage (Gefährdungsbeurteilung) benennen?

Die Versammlungsbehörde hat zu keinen der unter 1. und 2. genannten Versammlungen Polizeikräfte angefordert.

5. Wenn nein, wurde Ihre Behörde vorab informiert?

Die Beantwortung dieser Frage ist nicht möglich. Hier wäre zunächst mitzuteilen, von welchem Sachverhalt die Versammlungsbehörde vorab informiert worden sein soll.

6. Bei welchen Veranstaltungen war Ihre Behörde mit vor Ort?

Die Versammlungsbehörde war am 12.04.2021 bei einer nicht angezeigten Versammlung in Freiberg vor Ort.

Mit freundlichen Grüßen



Matthias Damm